

НОЯБРЬ
7
ВТОРНИК
1939 г.
Восьмой год
издания

По сталинскому пути

№ 96 (690)

ЦЕНА 8 коп.

ОРГАН
оргбюро обкома ВКП(б) и
оргкомитета облисполкома
по Кузнецкому району

Да здравствует XXII годовщина Октябрьской социалистической революции в СССР!

22-ю годовщину установления в нашей стране Советской власти СССР встречает в ореоле своего могущества и славы. Никогда еще воздействие наших политических, хозяйственных и культурных достижений, нашего мирного творческого труда на мировое общественное развитие не было так сильно и так ощутительно, как в переживаемые нами дни. Никогда еще голос советского правительства не звучал так веско и значительно на весь мир; никогда еще безопасность наших границ не была так прочна и так ограждена от всяких случайностей и происков врагов, как в эти дни, когда Страна Советов вступает в 23-й год своего существования.

Великая социалистическая революция, совершившаяся в нашей стране двадцать два года назад, не только сокрушила и вырвала с корнем все то, на чем держался мир эксплуатации и гнета, — она оказалась и самой созидающей из всех когда-либо происшедших революций. Она пробудила к жизни лежавшие под спудом неиссякаемые творческие силы народных масс, она обновила землю, она создала новое, социалистическое отношение к труду, она вырастила новых людей — активных и сознательных строителей коммунистического общества.

Происходивший в этом году XVIII съезд ВКП(б) подвел замечательные итоги социалистического строительства в СССР. Наша страна из отсталой, слабой и бедной превратилась в великое могущество социалистическое государство. За годы сталинских пятилеток в СССР создана мощная индустрия, перестроившая все отрасли народного хозяйства на основе передовой современной техники, одевшая в сталь и броню нации сухопутные и морские вооруженные силы. Победила гениальная сталинская программа коллективизации сельского хозяйства. СССР обладает самым крупным в мире механизированным сельским хозяйством.

В СССР осуществлена в основном первая фаза коммунизма — социализм. Третья пятилетка открыла новую полосу в развитии нашей страны — полосу завершения строительства бесклассового социалистического общества и постепенного перехода от со-

ВЕЛИКИЙ ВСЕНАРОДНЫЙ ПРАЗДНИК



В своем общественном и политическом развитии наша страна опирается на невиданное сплочение рабочих, крестьян, интеллигенции в единый трудовой фронт, на крепкое, нерушимое, братское содружество народов, на Стalinскую Конституцию — самую демократическую в мире.

В богатую и яркую летопись побед социалистического строительства 1939 год вписал одну из самых блестящих ее страниц. Это был год огромных хозяйственных, политических и культурных достижений. Бурно развивалась советская социалистическая промышленность. За одно первое полугодие 1939 года промышленность дала

ко за весь 1933 год. Замечательно, что выпуск продукции увеличил все промышленные наркоматы без исключения.

Этой победе не мало способствовало развернувшееся по всей стране социалистическое соревнование имени Третьей Стalinской Пятилетки. Каждое выдающееся событие в нашей стране вызывает новую волну соревнования,

новые победы стахановского труда. XVIII съезд партии, переход нашей доблестной Красной Армии границы для выполнения своей великой освободительной миссии в Западной Украине и Западной Белоруссии и, наконец, подготовка к Великой Ок-

тально яркое и наглядное отражение на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

Эти всемирноисторические победы наполняют гордостью сердца советских патриотов. Советский народ гордится своей несокрушимой большевистской партией, своим правительством, своим великим Сталиным, чье мудрое руководство подняло страну на мировые высоты политической, хозяйственной и культурной мощи. Советский народ гордится своей героической Красной Армией, которая в этом году подвигами на полях сражений возвеличила славу своей родины.

Истекший год ознаменовался гигантским идеальным подъемом в нашей стране, подъемом, вызванным «Кратким курсом истории ВКП(б)». Эту книгу любят все в нашей стране, ибо в огромной силе ее теоретического богатства, в ее изумительной цельности и ясности, в ее железной логике чувствуется гений ее творца, величайшего теоретика нашего времени товарища Сталина. Эта великая книга разошлась в количестве 15 млн. экземпляров. Ни одна марксистская книга не получила столь широкого распространения! Как никогда поднято значение идей марксизма-ленинизма в нашей стране, как никогда развернута у нас пропаганда великих идей коммунизма.

Спокойно и уверенно идет советский народ по пути, открытому Великой Октябрьской социалистической революцией. Крепкий социалистический строй, растет великая советская демократия. Предстоящие выборы в местные Советы депутатов трудящихся еще выше поднимут политическую и производственную активность масс и еще раз покажут всему миру величие страны социализма.

Наш народ помнит и всегда будет помнить указания своего великогоожида и учителя товарища Сталина о политической бдительности, о том, чтобы быть всегда в мобилизационной готовности, чтобы никакие случайности не застали нас врасплох...

Под непобедимыми знаменами великой партии Ленина — Сталина народы Советского Союза пришли к могуществу и славе, к счастливой и радостной жизни. Под этими знаменами они придут к новым

Да здравствует великое непобедимое знамя МАРКСА—ЭНГЕЛЬСА—ЛЕНИНА—СТАЛИНА!

Да здравствует ленинизм!

(Из лозунгов ЦК ВКП(б) к 22 годовщине Октябрьской социалистической революции).



Декларация Народного Собрания Западной Украины о вхождении Западной Украины в состав Украинской Советской Социалистической Республики

Принята единогласно на заседании 27 октября 1939 г.

Украинский народ в бывшем польском государстве был обретен на вымирание. Его долей было угнетение, уничтожение и грабеж. Польские паны делали все, чтобы ополячить украинское население, запретить даже слово "украинец", заменив его словом "быдло" и "хлоп".

Украинских крестьян лишили земли. Рабочим и служащим украинцам не давали работать на фабриках, заводах и в учреждениях. Украинцев не принимали в учебные заведения. Искореняли родной украинский язык. Стремились уничтожить украинскую культуру. Все это неоднократно вызывало бурю протеста, крестьянские восстания против колониального режима правящих кругов панской Польши.

Но кончилось время угнетения и беспправия. Волей всего многонационального советского народа, по указу Советского Правительства, Красная Армия освободила навеки народ Западной Украины от власти польских помещиков и капиталистов.

На вечах, собраниях, митингах народ единодушно выражает непреклонную волю влиться в братскую семью народов Великого Советского Союза и войти в состав Украинской Советской Социалистической Республики. Ибо только в Советском Союзе, где у власти стоят рабочие и

крестьяне, уничтожена эксплуатация человека человеком, осуществлена взаимная помощь народов во всех областях, хозяйственной и общественной жизни. Ибо только в Советском Союзе возможен для каждого народа полный расцвет национальной культуры — в полном смысле народной культуры.

Ибо только в Советском Союзе исчезло чувство взаимного недоверия между народами и вместо национальной розни, культурыированной буржуазией, вырасла и окрепла дружба народов.

В Советском Союзе расцветает Украинская Советская Социалистическая Республика, построены сотни мощных заводов и фабрик, на которых работает не знающий эксплуатации рабочий класс. Вспросло и экономически окрепло украинское крестьянство, которое владеет всей землей и обрабатывает ее новейшей техникой. Советская власть и Коммунистическая партия создали все условия для расцвета подлинно народной украинской советской культуры. Украинский язык — государственный язык. Сыны и дочери народов Советской страны занимают руководящие посты во всех областях политической, хозяйственной, культурной и общественной жизни. Молодежи Советской Украины обеспечено

чена полная возможность учиться, овладевать высотами науки на своем родном языке.

Народ Западной Украины знает это.

Украинское Народное Собрание, являясь выразителем непреклонной воли и чаяний народа Западной Украины, постановляет:

Просить Верховный Совет Союза ССР принять Западную Украину в состав Союза Советских Социалистических Республик, включить Западную Украину в состав Украинской Советской Социалистической Республики с тем, чтобы воссоединить украинский народ в едином государстве, положить конец вековому разобщению украинского народа.

Народное Собрание выражает твердую уверенность в том, что Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик удовлетворит эту просьбу народа Западной Украины, чтобы он в единой и дружной семье народов СССР, под руководством Коммунистической партии большевиковшел по пути новой и счастливой жизни.

Да здравствует свободная Советская Украина!

Да здравствует братство народов!

Да здравствует Союз Советских Социалистических Республик — отечество трудящихся всего мира!

Праздничный тост

Вместе с теплым приветственным словом, раздающимся с разных сторон, К нам несет из города Львова Первый щелест октябрьских знамен.

Из Полесья, с Валынских прибрежий, Вильной песней гудящих сейчас, Революции первая свежесть Сквозь эфир долетает до нас. Слышен Ковель, Тарнополь и Гродно, Белосток зазвучал издала. Там впервые спрятывают свободно Самый радостный праздник земли. Там вдвое величав и отраден Светлый праздник октябрьских побед.

Там свершается чуть ли не за день То, что ждали десятками лет. Мчитесь к новым соратникам наших, Боевые восторги мои!

Нет сильнее на свете и краще Нашей дружной советской семьи. Пусть звучит от Москвы и до

Львова Мой простой и взволнованный тост: За вождя, за отца дорогого И за наш замечательный рост!

АЛЕКСАНДР ЖАРОВ.

Выполнили взятые обязательства

Развернув предоктябрьское социалистическое сопротивление, рабочие рудника Тельбесс за октябрь месяц выполнили на 103,7 процента. Тов. Ярошенко, Заречнев, Мисерев, Фоменко, Мацко, Неверов с честью выполнили взятые обязательства и добились выполнения норм выработки до 154 процентов.

ДЕКЛАРАЦИЯ НАРОДНОГО СОБРАНИЯ ЗАПАДНОЙ БЕЛОРУССИИ О ВХОЖДЕНИИ ЗАПАДНОЙ БЕЛОРУССИИ В СОСТАВ БЕЛОРУССКОЙ СОВЕТСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

Принята единогласно на заседании 29 октября 1939 г.

В тяжелый путь, грозивший разорением и истреблением нашему народу, Великий Советский Союз взял под свою защиту жизнь и имущество населения Западной Белоруссии.

С помощью непобедимой Рабоче-Крестьянской Красной Армии народы Западной Белоруссии освободились от господства помещиков и капиталистов. Навсегда миновали черные годы унижения белорусского народа под игом польских панов, поиздравших элементарные права и национальное достоинство белорусского народа.

Трудящиеся Западной Белоруссии всегда считали себя связанными неразрывными, кровными узами со своими братьями, построившими Советскую Социалистическую Республику, воссоединить белорусский народ в единое государство и положить тем са-

мым конец разобщению белорусского народа.

Только в составе Белорусской Советской Социалистической Республики народ Западной Белоруссии сумеет залечить глубокие раны, нанесенные ему долгими годами порабощения, и с помощью великого Советского Союза поднять и преобразовать хозяйство, развить свою народную культуру, достойную свободного народа, и обеспечить расцвет благосостояния всех трудящихся Западной Белоруссии.

Да здравствует Белорусская Советская Социалистическая Республика!

Да здравствует наша могучая родина — Великий Союз Советских Социалистических Республик!

День гордости и чести

Вот он снова, ясный величавый, Отраженный в миллионах глаз, Верный праздник мужества и славы, День рождения каждого из нас. День — рождения гордости и чести, Мы тебя встречаем не один! — Празднуют сегодня с нами

вместе

Миллионы радостной родни. Польша их томила в черном теле, А теперь свободна их страна, — Песнь полным голосом запела Ту, что им была запрещена! Все, мой друг, меняется на свете —

Русла рек и очертанья гор... Веют ветры, подрастают дети, Рубежи меняют свой узор.

Лишь одно всегда и всюду с нами, Неизменно — было, будет, есть: Это наше Ленинское знамя, Это наша Сталинская честь!

Наши флаги плещутся алея, Громыхает воинская мощь.

Мудро улыбнется с мавзолея Верному народу — великий вождь. Веют ветры, и проходят годы, — Неизменен этот ясный час

В день рождения славы и свободы,

В день рождения каждого из нас!

А. АДАЛИС.

Поддерживается инициатива товарищей

Обер-мастер обогатительного цеха Шалаев Ф. Н. умел перенес конструкцию действующих буферов, грохотов "Шифферштейн" на грохота "Крупса", тем самым устранил недостатки в работе последних и заменил дорогостоящие импортные буфера, буферами своего производства.

За проявленную инициативу в рационализации, дирекция фабрики т. Шалаева премировала в размере 200 рублей.

МНОГОМИЛЛИОННОЙ АРМИИ УДАРНИКОВ И УДАРНИЦ ПРОМЫШЛЕННОСТИ, ТРАНСПОРТА и СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА, СТАХАНОВЦАМ И СТАХАНОВКАМ— ЗНАТНЫМ ЛЮДЯМ НАШЕЙ СТРАНЫ— БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИВЕТ!

Таштагольский район Новосибирской области.



На снимке: Председатель колхоза „Красный Шор-Ачи“ тов. КУСТОВ Н. К. читает колхозникам Положение о выборах в местные Советы депутатов трудящихся.

Ознаменуем день выборов новыми победами

Успехи в деле построения социализма вдохновляют советский народ на новые и новые производственные победы.

Коллектив аглообогатительной фабрики встречает 22-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции с новыми производственными успехами.

Развернув широко предоктябрьское соревнование, коллектив на деле показал стахановскую инициативу и подлинно социалистическое отношение к труду.

В продолжении ряда лет фабрика не выполняла свой производственный план по выпуску продукции и находилась в глубоком прорыве. В текущем году положение изменилось. Решительный перелом в работе фабрики за последние месяцы — это результат подлинного социалистического соревнования.

Работая по-стахановски, рабочие фабрики с честью выполнили свои обязательства. План выпуска агломерата в сентябре и октябре был выполнен. Передовая, комсомольско-молодежная смена т. Чечченко дала 105 процентов выполнения плана, завоевав переходящее знамя фабричного комитета союза. Луч-

шие люди этой смены Е. С. Бычков, А. В. Зайцев, Соловьев и другие. Вся смена является стахановской.

Фабрика за 9 месяцев 1939 г. по сравнению с 1938 г. увеличила выпуск агломерата на 132,5 процентов. Себестоимость в 1939 г. по агломерату снижена на 6,1 процента, по концентрату на 18,8 процента. За сентябрь месяца этого года себестоимость агломерата снижена еще больше: на 24,8 процента к плану.

За последние 9 месяцев производительность по выпуску агломерата повысилась более чем в два раза.

Вступая в избирательную кампанию рабочие взяли на себя обязательства закрепить достигнутые результаты и дать ко дню выборов еще наилучшие показатели.

Наша фабрика имеет все возможности выполнить и перевыполнить взятые обязательства по социалистическому договору с аглофабрикой „Магнитка“ и тем самым ознаменовать день выборов в местные Советы депутатов трудящихся.

Ф. А. ЗАЙЦЕВ.

Секретарь партбюро аглообогатительной фабрики.

С честью выполним задачи поставленные партией и правительством

В колхозе „Тельбесстрой“, Кузедеевского сельсовета я состоял с 1930 года и с 1932 года работал заведующим животноводческой фермой. В то время когда я принимал ферму она находилась в упадочном состоянии, много молодняка пало в результате плохого ухода. Всего я тогда принял 40 коров и 30 голов молодняка.

Вот уже семь лет я работаю на ферме и за эти годы наша ферма стала далеко не такой, какой она была раньше.

Главная задача, которая стояла передо мной — это сколотить надежные, лубящие свое дело, кадры. Это мне вполне удалось. Сейчас у нас 15 человек работает на ферме. Стаж работающих на животноводческой ферме 4—7 лет.

Теперь в нашей молочно-товарной ферме скота гораздо больше. Мы имеем 70 дойных коров и 90 голов мелкого скота. Кроме того за последние два-три года наш колхоз более 200 голов крупного рогатого скота передал другим колхозам нашего района, для вновь организуемых молочно-товарных ферм.

Падеж скота, у нас редкое явление. За этот год падло из 70 телят — один. К зиме наша МТФ подготовилась хорошо. Грубым кормами-сеном хорошего качества весь скот обеспечен на весь стойловый период. Требующиеся нам концентрированные корма мы получим за единую молочную продукцию в достаточном количестве.

Скотные, теплые дворы нами уже подготовлены. Имеем два хороших теленка.

С подъемом встретили Великий праздник

На основе широко развернутого предоктябрьского социалистического соревнования, рабочие Мишанско-го лесозаготовительного участка пришли с большими победами к славному празднику XXII годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Взятые обязательства в предпраздничном соревновании рабочие с честью выполнили. Лесорубы това-

рии, теплые, с просторными чистыми секциями.

Правильная организация труда на ферме, заботливый уход за скотом обеспечил колхозу высокую доходность. В этом году мы сдали государству в счет плана молоко-сдачи 358,4 центнера молока, выполнив его к 10 августа этого года. Мясопоставки 1939 года в количестве 32 центнеров выполнены досрочно. По новому закону мясопоставок в 1940 году сдаем меньше — 22 центнера, но мы его уже перевыполним, сдав 26 центнеров.

От проданного молока, мяса и коров мы в этом году получаем более 45 тысяч рублей дохода. Но это не все. Мы, например, многих колхозников, не имеющих коров дали телят и теперь из 24 домохозяев в колхозе безкоровных никого нет.

В этом году план воспроизводства нашему колхозу был доведен на 135 голов, а мы теперь уже имеем 160. Первый день величественного праздника — XXII годовщины Октябрьской социалистической революции

я буду праздновать в областном городе Новосибирске, куда еду по приглашению областной комиссии по празднованию этого великого дня. Это приглашение воодушевляет меня еще на большие победы в поднятии социалистического животноводства и я с честью буду бороться за дело партии Ленина — Сталина.

И. К. ВЛАДИМИРОВ.
Зав. животноводческой фермой колхоза „Тельбесстрой“.

В честь Великого Октября

Рабочие лесоучастка Комзасса, развертывая между собой предоктябрьское социалистическое соревнование, в честь Великого Октября, одержали новые производственные победы по заготовке и вывозке леса, ознаменовав стахановской работой день XXII годовщины Октябрьской социалистической революции.

Бывшая товарищей Лаврова Е. Н. и Боровкова П. С. на заготовке леса своей стахановской работой добились выполнения дневного задания до 218 процентов каждое.

Так же хорошими производственными подарками встретили праздник, звенья по заготовке леса, товарищей Евженко Ф. Е., Рылова А. А. и Волишевского выполняющих ежедневно дневную норму от 181 до 187 процентов.

Отличных результатов в предоктябрьском соревновании добились рабочие на подвозке леса, товарищи Лавров А. Е., который выполняет дневное задание до 340 процентов, Киселев М. Я. — до 306, Мелькомуков К. В. и Козин Н. И. до 278, Соломеников А. и Кормин А. до 270 процентов.

Закрепляя достигнутые успехи в предпраздничном социалистическом соревновании, рабочие лесоучастка взяли обязательство на основе стахановской работы выполнить план IV квартала ко дню выборов в местные Советы депутатов трудящихся.

В. Беляев.

Хорошо подготовились к празднику

Учащиеся и педагогический коллектив Горно-Шорского педагогического училища, хорошо подготовились к встрече всенародного праздника Великого Октября.

Среди учащихся широко развернута оборонная работа. В ознаменование праздника подготовлено 52 значка — ГСО, 30 значков — ПВХО.

Драматический кружок подготовил пьесу „Его депутат“, которая отражает выборы при царизме и выборы в Союзе Советских Социалистических Республик. Струнный и хоровой кружки подготовили новые песни.

А. Бузлуков.

Комсомольцы занимают авангардную роль на производстве

В связи с перестройкой комсомольской работы, комитет ВЛКСМ аглофабрики в агломерационном цехе организовал комсомольско-молодежную смену. Эта смена стала инициатором социалистического соревнования между другими сменами фабрики. Комсомольцы взяли конкретные обязательства достойно встретить 22-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции, дав за смену 1222 тонны агломерата.

К концу октября комсомольско-молодежная смена заняла по фабрике первое место, выполнив производственную программу на 105 процентов. Фабком союза этой смене вручил переходящее Красное Знамя.

Добились таких результатов в работе смена потому, что в смене хорошо поставлено социалистическое соревнование. Агломератчики, дозировщики и др. берут на себя конкрет-

ные обязательства и с частью их выполняют.

В смене проводятся беседы по обмену опытом, введена многостаночная работа. Если раньше на загигательных горнах работали 4 человека, сейчас работает 3, в бункерах пыли работало 6—7 человек — теперь работает 4. Лучшими многостаночниками являются товарищи: Агапов, Глумов, Гудков, Косилова и Сапова.

Лучшие люди смены — агломератчик Егор Бычков, дозировщик Винокуров, бригадир бункеров пыли Астапов и др.

В цехе хорошо развернута массово — разынительная работа среди рабочих этой смены. Изучено положение о выборах в местные Советы депутатов трудящихся.

Стахановцы этой смены обязались достичь результаты закрепить и добиться еще лучших показателей.

А. Г.

Великий праздник встречаем выполнением годового плана

Стахановцы, ударники промкооперации производственными победами встречают 22-ю годовщину Октябрьской социалистической революции. Многие промартели на 5 ноября годовой план уже перевыполнены. Одной из лучших является артель "8-е марта", выполнившая план на 208,1 процента; более ста процентов выполнили артели: "Охот-

ник", "Белорусс", "18-е марта", имени Ворошилова, "Ермак". Сто процентное выполнение имеют артели: "Новая жизнь", "8-й съезд Советов", "Путь к социализму" и "1-е мая".

Стахановцы этих артелей ко

дню выборов в местные Советы

дадут в подарок матери родине еще большее выполнение

программы. И. Немчинов.

СОЧЕТАТЬ ПАРТИЙНО-ПОЛИТИЧЕСКУЮ РАБОТУ С ХОЗЯЙСТВЕННОЙ

Грандиозные задачи и перспективы дальнейшего расцвета нашей социалистической промышленности указаны XVIII съездом ВКП(б). Мы должны в ближайшие 10—15 лет догнать и перегнать передовые капиталистические страны в экономическом отношении.

Большая ответственность за успешное решение этой исторической задачи ложится на партийные организации, предприятия. Им предоставлены широкие права контроля за деятельность хозяйственного руководства.

После XVIII съезда ВКП(б) партийная организация аглообогатительной фабрики значительно больше и серьезнее стала заниматься производственными вопросами.

В первую очередь партийная организация занялась выдвижением новых лучших людей на хозяйственную, торговую, советскую и др. работу.

Всего за период после съезда, парторганизацией совместно с дирекцией фабрики было выдвинуто на руководящую работу 15 товарищ. Бывший шофёр Т. Пекрун выдвинут на работу механиком агломерационной фабрики, повар Т. Гутикова — торговым инспектором Осин-

т. Лебедев на работу председателем правления промартели "Новая жизнь", Шалаев — обермастером, Журба — начальником смены, Бычков — агломератчиком и др.

Обсуждая итоги работы фабрики за II кв. бюро парторганизации указало директору фабрики на плохую трудовую дисциплину рабочих и простой фабрики. После этого партбюро помогло провести ряд мероприятий по улучшению трудовой дисциплины и ликвидации простоев.

В результате, работа значительно улучшилась. В сентябре и октябре месяце прогулов со стороны рабочих не было за исключением 4-х опозданий.

Перед фабрикой сейчас стоит ответственная задача: закрепить успехи работы достигнутые в сентябре и октябре; увеличить число стахановцев.

Сейчас парторганизация должна организовать обмен опытом лучших стахановцев, помочь отстающим рабочим встать в число передовых, шире поощрять изобретательство и рационализацию.

Эти вопросы партийная организация не должна упускать из поля зрения.

А. Г.

Под непобедимым знаменем Ленина—Стильна

Сегодня, в годовщину того исторического дня, когда над миром гордо взмылось алюминиевое знамя социалистической революции, взоры всех советских людей направлены прежде всего к партии Ленина—Стильна, к великому вождю народов, отцу и учителю трудящихся — товарищу Стильну. В этом имени трудящиеся нашей страны видят олицетворение всей мудрости революционного марксизма, всей героики мужественной революционной борьбы рабочего класса. Стильн — это Ленин сегодня.

Рука об руку два великих гения революции — Ленин и Стильн — свыше трех десятилетий строили партию большевиков, закалили ее, провели ее через все подводные камни, через огонь трех революций. Эта славная партия направила мировую историю по новому пути. Наша прекрасная родина показывает этот путь — она в авангарде всего человечества...

Это было в июне 1917 года. Шел первый съезд Советов. На трибуне меньшевик Церетели. Этот агент буржуазии заявляет, что в настоящий момент в России нет политической партии, которая могла бы взять власть в свои руки.

В ответ на это громко раздались в зале:

— Есть такая партия!

Это был голос Ленина. Огненные слова прозвучали как призывный набат для друзей социализма и как похоронный звон для отжившего мира.

Ленинское слово стало действительностью. Партия большевиков успешно повела трудящихся на штурм капитализма, — великая Октябрьская социалистическая революция победила.

Деятельность партии Ленина—Стильна в 1917 году вошла в историю человечества, как одна из ее ярчайших страниц. Наша партия, руководствуясь учением марксизма — ленинизма, научно предвидя ход общественного развития, стала основным фактором исторического развития. Идеи марксизма-ленинизма овладевали массами, становились материальной силой гигантского масштаба, силой, сумевшей перевернуть вверх дном огромную страну.

Апрельские тезисы Ленина ярким прожектором осветили народу путь к социалистической победе. Еще до приезда Ленина из эмиграции товарищ Стильн, только что вернувшийся из Туркестанской ссылки, куда он был отправлен после пятого своего побега, ориентировал рабочий класс на завоевание власти Советами. Так, с самого начала 1917

года Ленин и Стильн направляли революционную борьбу рабочего класса.

Когда ищеки Керенского стояли охотиться за Лениным, когда Владимиру Ильичу пришлось скрыться в подполье, его верный друг товарищ Стильн руководил VI съездом партии, подготовляя вооруженное восстание. Одновременно товарищ Стильн был редактором "Правды", его пламенные призывы зажигали массы, готовили их к великому штурму!

Ленин пишет письма в Центральный Комитет партии. Он предлагает приступить к немедленной подготовке восстания. Подый изменник Каменев предлагает сжечь ленинские письма, скрыть их от партии. Это преступное предложение было отвергнуто, и принято предложение товарища Стильна о том, чтобы сделать письма Ленина достоянием всей партии.

Ленин возвращается в решающие дни подготовки восстания. Десятого октября, после долгого перерыва, его голос вновь прозвучал на заседании Центрального Комитета партии. Владимир Ильич вносит предложение о немедленной подготовке вооруженного восстания и взятия власти. Наемники буржуазии, Каменев и Зиновьев, выступают против этого ленинского предложения. Получив отпор, они выдали буржуазии тайну восстания. Иуда-Троцкий был против немедленного восстания, предлагая отложить взятие власти, что могло лишь помочь контрреволюции подготовить резню революционных рабочих.

Десятого октября ЦК вынес историческое решение о восстании. Затем, был создан партийный центр, во главе которого был поставлен товарищ Стильн. В день восстания, 24 октября «Правда» вышла с передовой, написанной товарищем Стильным.

«Настал момент, когда дальнейшее промедление грозит гибелью всему делу революции...

Власть должна перейти в руки Советов Рабочих, Солдатских и Крестьянских Депутатов.»

Товарищ Стильн пламенно призывал к тому, чтобы завоевать мир народом, землю крестьянам, хлеб и работу голодающим. Кто мог осуществить эти задачи? — Только власть Советов.

Великий штурм был организован с подлинным искусством. Недаром Ленин перед восстанием напомнил партии слова Маркса о том, что восстание есть искусство, что к восстанию надо относиться, как к искусству. Тщательно были разработаны все

Г. ПЕТРОВ.

Агитаторы за работой

Для проведения агитационно-массовой работы среди населения в связи с подготовкой к выборам в местные Советы депутатов трудящихся в нашем районе создано 63 участковых агитколлектива и кроме того созданы агитгруппы по цехам и организациям. На избирательных участках работает 872 агитатора, которыми проведено 1171 беседа по Положению о выборах охвачено ими 11296 избирателей. Кроме того проведено 1937 докладов и бесед о решении

четвертой внеочередной сессии Верховного Совета СССР и о международном положении; прослушано около 12500 человек.

Агитатор Т. Трифонов (Аильский сельсовет) провел 10 бесед по изучению Положения о выборах, 19 бесед по решению 4-й внеочередной сессии и международному положению, беседами охвачено 516 человек.

Агитатор Т. Недобор,

проводя свою работу на участке собрал полностью подписанную сумму по займу.

Но наряду с хорошо

работающими агитаторами есть и такие, которые недооценивают значение агитационной работы. Как

пример можно привести следующих: Гущин, Новоселов, Соломина, которые за все время провели всего лишь по одной беседе.

Островерхова.

Исп. об. отв. редактора И. К. ОТДЕЛЬНОВ.

Тираж 2425